

солнца» атомные бомбы? Или на вечно соперничающих с ними китайцев? Далеких как физически, так и духовно европейцев, не способных понять красоту японской поэзии и величие чайной церемонии? Шииты пугают, сунниты мешают, евреи малопонятны и слишком хитры для открытого к подвигу самурайского сердца. Кто остается? Католики? Но у тех был шанс в XVI-XVII веке как-то проявить себя. Целый остров и многие уважаемые аристократы приняли веру христову. Но что-то не заладилось у них с народом и элитой. А потому все закончилось весьма плачевно. Практически все католики были уничтожены в ходе государственной карательной операции, после которой сегуны приняли решение вообще с «розовыми варварами»⁵⁴ не общаться. Так начался знаменитый этап японского изоляционизма. И только с русскими изначально экзистенциальных противоречий нет. Да воевали, да делали друг другу гадости. Но все как-то вполне прилично. Не так, чтобы уж очень из ряда вон. А потому и взаимное расположение есть. И это надо развивать.

Весьма интересны выводы относительно взаимодействия с проектом **«Вечное царство Израилево»**. Союз России с этим проектом, который находится в периоде «Великого единения», может положительно сказаться на ее будущем развитии. Более того, евреи имеют на территории России резервную государственность в виде Ерейской автономной области, находящейся в аккурат рядом с их новым стратегическим союзником Китаем. И этот фактор крайне важен для самих евреев, особенно с учетом того, что государство Израиль может просто погибнуть в раздувающей англосаксами войне на Ближнем Востоке («Битве конца от Нила до Ефрата»).

Так что, как ни крути, а без «Русского проекта» гармонию достичь сложно. Более того, именно русские способны эту гармонию в мире и обеспечить. И потому расположение на Звезде Богородицы нас в сердцевине символа вполне соответствует миссии русских и их божественному предназначению.

Заключение

В заключении хотелось бы остановиться вот на чем. Есть такой канадский писатель, эссеист и футуролог Доменик Рикарди. Родился он в 1946 году в иммигантской среде и стал знаменитым благодаря своим сбывающимся предсказаниям об импичменте Никсона, разрушении Берлинской стены и развале СССР, за что и получил почетное прозвище «Квебекский Ноstrадамус». Удивляться подобной прозорливости не стоит, особенно после того, как мы с Вами, уважаемый читатель, поняли, кто такие психотипики, что такая интуиция, и какое оно занимает место в подсознании гениев. Понятно, что долгие годы

⁵⁴ Японцы «белыми» считают себя. Европейцев они видят «розовыми».

одиночества на канадском Севере и на Севере Аляски внесли свою лепту в развитие его способности различать знамения, а знание шести иностранных языков безусловно способствовало познанию общемировых процессов.

В 2009 году Доменик Рикарди предсказал будущее нашей страны. Ничего хорошего. Единую Россию он вообще не видит, различая на огромном евразийском пространстве протектораты под управлением США, Китая, Японии, европейцев и мира ислама. То есть с точки зрения проектности он предсказывает гибель собственно «Русского проекта» и разделение его территории между другими мировыми игроками-проектами, такими как WASP, Срединная империя, Объединенная Европа, Халифат и Самурайская империя.

Ниже приводятся выводы из его обширного интервью по данному вопросу, которое легко можно найти через поисковые системы во всемирной компьютерной сети:

1. *Россия прекратит существование как отдельное государственное и культурное образование*

1.1. Южная часть острова Сахалин, все острова Курильского архипелага и юго-западное побережье Камчатки будут находиться под **японским протекторатом**. Границы этой зоны очень жесткие и хорошо охраняются. Японцы контролируют также прилегающую к этим землям акваторию Тихого океана, все Охотское море и Японское море от Владивостока до западного побережья самой Японии.

1.2. Военная база и порт Петропавловск-Камчатский будет под **совместным управлением США и Японии**.

1.3. Территория от 65-ой параллели с Юга на Север, и от Уэлена на востоке до Архангельска на западе – под юрисдикцией США.

1.4. Далее на Северо-Запад начинается юрисдикция Британии.

1.5. На Северо-Восток – Германии и Норвегии.

1.6. Все, что южнее 65-ой параллели, то есть практически вся Восточная Сибирь южнее Северного полярного круга, а также Монголия, находятся под влиянием Китая. Китайский оккупационный режим будет очень жестким, напоминающим китайский режим на Тибете первых лет оккупации. Тюрьмы и концентрационные лагеря переполняются сибирскими и монгольскими партизанами. Однако пограничная служба поставлена плохо, и любой желающий, будь то беженец или контрабандист, сможет без особого труда покинуть китайскую зону. В самом Китае будет развернута пропагандистская кампания, призывающая народ заселять «северные провинции Китая». Китайские власти активно помогут своим переселенцам – новым «хуа-цяо» – политически и экономически. Десятки миллионов китайцев устремятся в Монголию и Восточную Сибирь. В короткий срок этнический состав этих районов радикально

изменится: китайцы составят подавляющее большинство на этих территориях. Денежная единица – современный китайский юань. *Небольшая подробность: все вывески и информационные указатели на этих территориях должны дублироваться по-китайски. За нарушение – непомерный штраф или даже лишение лицензии (если говорить о частном бизнесе).*

1.7. Великая русская равнина и вся Западная Сибирь выглядят так: от Уральского хребта до Петербурга и от Мурманска до Астрахани территория разделена на директории, находящиеся под объединенным командованием НАТО. Предыдущее административное деление на области сохранится полностью. Разница лишь в том, что **каждая область находится в зоне ответственности конкретного государства – члена НАТО.**

1.8. Курская, Брянская и Смоленская области – это будущая зона ответственности **французской администрации.**

1.9. Тверская, Ярославская, Архангельская, Костромская – британской администрации.

1.10. Калининградская и Ленинградская – германской.

1.11. В Москве и Московской области администрация будет смешанной: в ней будут представлены почти все страны – **члены НАТО**, исключая почему-то Грецию и Турцию.

Официальный язык всех этих администраций – английский. Вся документация в директориях ведется на этом языке. Но личные документы гражданских лиц составлены на двух языках – по-русски и по-английски. Гражданская администрация этих областей – смешанная, то есть состоит из местной бюрократии и представителей НАТО, которые и обладают реальной властью в своих зонах ответственности. Денежная единица – рубль, но не такой, как сейчас.

1.12. Весь российский Кавказ и граничащий с ним Ставропольский край надолго погрузятся в пучину **этнических и религиозных междоусобиц.** Хотя основная борьба все-таки будет идти не между отдельными этносами, а между двумя многонациональными армиями, представляющими два враждебных друг другу течения в исламе.

2. Украине удастся сохранить формальную независимость, **пожертвовав Крымским полуостровом в пользу Турции**, когда-то принадлежавшим Османской Империи, который при помощи союзников по НАТО будет отченен от Украины, как говорится, «мирным путем» и «без единого выстрела».

3. Белоруссии повезет меньше: она, как и Россия, утратит государственную независимость и **будет де-факто управляться военной администрацией НАТО** под прикрытием марионеточного правительства, номинальной главой которого станет бывший белорусский политэмигрант: худощавый седеющий брюнет невысокого роста.

Что будет происходить с территориями вполне понятно.

А как народ?

Демографическая ситуация в России выглядит весьма плачевно. Малозаселенная и экономически ослабленная, но фантастически богатая природными ресурсами страна, уже давным-давно является объектом самого пристального внимания финансовых и промышленных бонз и на Западе, и на Дальнем Востоке. При этом, здесь нет ничего личного, так сказать. Речь идет лишь о бизнесе. Важные господа просто-напросто очень и очень любят деньги, а совсем не какие-то там мифические «либеральные ценности» или «идеалы демократии».

В общем, Россия станет добычей других глобальных игроков. Причем произойдет это без завоевательных войн, больших социальных катаклизмов и резкого ухудшения жизни народа. Более того, поначалу никаких больших изменений в повседневной жизни местного населения не произойдет. В западных зонах не будет ни массового голода, ни эпидемий, ни серьезных беспорядков. Все основные нужды населения (включая традиционный русский напиток) будут незамедлительно удовлетворяться, а все проявления протesta будут подавляться быстро и жестко. В общем, все как при завоевании территорий индейцев: резервации, резервации и еще раз резервации.

При этом бросается в глаза тот факт, что нынешняя российская элита, подобно хорошо выдрессированной собачке, привыкшей за каждое верное действие получать награду, абсолютно искренне желает понравиться большим дядям на Западе и услышать от них какие-то поощрительные слова, дескать: «О'К братцы! Вы – молодцы!! Так держать!!! Мы вас поддержим».

А это уже вроде как цитата, стоящая того, чтобы привести ее здесь полностью: *«Я предчувствую, что весьма скоро наступит момент, когда русское правительство наберется смелости напрямую спросить у Запада: «Чего вы еще от нас хотите? Мы сделали все, что вы хотели. Мы утвердили здесь ваши «либеральные ценности». Наша экономика – в ваших руках. Наши народ остался без работы и без будущего. Мы – ваши неплатежеспособные рабы. Наше дальнейшее существование целиком зависит от вашей милости и от ваших продуктовых подачек. Так чем вы еще недовольны? Чего вы еще требуете от нас?». И тогда Запад впервые скажет*

свое заветное слово: «Умрите!». И это будет последнее требование к народам России... И это слово будет произнесено не с ненавистью фанатика, а с холодным расчетом диккенсовского «дядюшки Скруджа», уже успевшего забыть о существовании своей очередной жертвы».

Автор привел здесь столь подробно предсказания канадского футуролога лишь потому, что в свое время, еще в 2007 году, пришел к таким же выводам, что и легло в основу написанной им совместно с известным аналитиком Сергеем Норкой художественной книги «Палач»⁵⁵, которая, правда, по известным причинам, вышла в свет лишь летом 2010 года. И здесь я об этом говорю не для того, чтобы подчеркнуть мысль о том, что «мы сами с усами» и обладаем даром предвидения «не хуже» каких-то там «американцев». Просто, будущее России, продолжай она развиваться так, как делала это в последние двадцать лет, вполне очевидна не только прозорливым гениям, но и вполне нормальным обывателям, способным различать, что такое хорошо, а что такое – плохо. Жаль, что оно, это будущее, мало очевидно для правящей элиты, которая не понимает того, что с гибелью государства она сама будет выброшена на помойку в связи с абсолютной ненадобностью. Собака, конечно, друг человека, но все-таки собака!

Для того же, чтобы закончить сию книгу на оптимистической ноте, приведу здесь еще одну цитату Рикарди, которая полностью отражает и мои, автора, чувства, надежды и чаяния: «... Я ... отнюдь не фаталист, и жизнь постепенно научила меня одной парадоксальной истине: будущее можно успешно прогнозировать не только для того, чтобы в последствие сказать себе: «Ах, какой я молодец! Ах, как я точно все предсказал!». Но и затем, чтобы его, это будущее, если оно нежелательно, можно было бы попытаться предотвратить, тем самым девальвировав собственный прогноз, и значит, как «пророк», оставшись в дураках!.. русским, нужно сегодня приложить усилия к тому, чтобы мои прогнозы (которые, замечу в скобках, как правило, сбываются) на этот раз не сбылись! Великая Россия, с ее огромной территорией и 130-ю коренными этносами, лично мне очень дорога как культурное и историческое пространство, и я не хочу, чтобы с Россией случилось что-то непоправимое».

⁵⁵ Александр Ачлей, Сергей Норка «Палач. Нет милости к падшим». Издательство «Волант», Москва, 2010 г